

*Navetta 70*

---

THE ABSOLUTE ALLURE







What if the allure of a new yacht made it something totally different?

DISCOVER THE NEW ABSOLUTE

# ALLURE

## THE ALLURE OF ABSOLUTE INNOVATION

From the dynamic exterior looks of eye-catching glamour, the flybridge and cockpit terrace far larger than other comparable yachts, right through to the superb design of the interiors in a contemporary style featuring light colours and natural materials, every detail of the Absolute Navetta 70 expresses the allure of an entirely new model. Its vocation for luxury is heralded by its unmistakable looks, with Absolute's hallmarks such as the iconic open lateral parapets with sloping columns, but much more besides: the architecture and design of a genuine trend icon.

## IL FASCINO DELL'INNOVAZIONE DI ABSOLUTE

Ogni dettaglio dell'Absolute Navetta 70 esprime il fascino di un modello completamente nuovo, a partire dall'aspetto dinamico e accattivante degli esterni, con il flybridge e il pozzetto a terrazza molto più ampi di altri yacht simili, fino al superbo design degli interni in stile contemporaneo, con colori chiari e materiali naturali. La vocazione al lusso è evidenziata dal suo aspetto inconfondibile, con i tratti distintivi di Absolute, come gli iconici parapetti laterali vetrati, ma anche molto altro: architettura e design di una vera icona di tendenza.





The flybridge of the new Navetta 70 offers a privileged setting, in two different versions A and B, from which to enjoy the infinite spectacle of the sea. It feels like part of a far larger yacht, with its progression of seamlessly integrated areas, from the forward helm station, to a wet bar, outdoor galley and dining table for 6-8 guests in the shade offered by a retractable canopy, to the leisure area astern with designer furniture that can be rearranged to suit the occasion, whether aperitifs in the warm light of the setting sun, or a platform for late-night dancing. The same sense of generous space can be found on the cockpit terrace and the saloon with its free-standing table and large galley, enhanced by the use of stylish colours and the exquisite crafts skill of Italy's finest artisans.

Il flybridge della nuova Navetta 70 offre un ambiente privilegiato, in due versioni distinte A e B, da cui godere dell'inesauribile spettacolo del mare. La sensazione offerta agli ospiti che sono a bordo è quella di trovarsi all'interno di uno yacht molto più grande. Le aree sono perfettamente in armonia all'interno dello spazio: dalla stazione di comando a prua, al wet bar, passando per la cucina all'aperto e al tavolo da pranzo che può ospitare fino ad 8 ospiti, godendo dell'ombra offerta da una tenda parasole elettrica a scomparsa.

Si arriva poi all'area relax situata a poppa, con elementi di design che possono essere riorganizzati in funzione delle occasioni, che si tratti di un aperitivo al tramonto, o per danzare fino a tarda notte. Lo spettacolo di spazi generosi viene ripreso anche nel pozzetto a terrazza e nel salone, dotato di un tavolo indipendente e di un'ampia cucina, esaltati dall'uso di colori eleganti e dalla raffinata maestria dei migliori artigiani italiani.





ver. A









ver. B















*Navetta 70*







The Navetta 70 is a totally new design that represents a radical departure for the brand and the entire sector. Its interiors are supremely sensual and seductive, with bleached wood, tones of white, grey and black, rounded corners on the furnishing accessories, and bronze detailing expressing a sleek and glamorous look. Freedom of movement is ensured by floor levels with a minimal use of steps, high ceilings throughout, and space-saving sliding doors. A sense of continuity is provided by the circular motif used for ceiling decor and light fittings. From all the interiors, vast windows establish a constant connection with the seascapes outside, in a perfect combination with the sophisticated design of the living spaces. The allure of the Navetta 70 is based on all the innovative fashion and luxury that Absolute has infused into this yacht. It is the latest and very best that Italian design has to offer.



La Navetta 70 è un design totalmente nuovo che definisce una svolta radicale per Absolute, così come per l'intero settore.

La sensualità e il fascino degli interni sono l'apice dell'incontro tra dettagli e palette. Gli interni sono estremamente sofisticati e suggestivi, caratterizzati da legno sbiancato, toni di bianco, grigio e nero, angoli arrotondati dei complementi d'arredo e dettagli in bronzo che esprimono un look raffinato e accattivante.

L'eleganza della Navetta 70 si riscontra in ogni scelta di stile, assicurando il comfort e la libertà di movimento, garantita dagli alti soffitti, dalle porte scorrevoli salvaspazio e dall'uso minimo di gradini. Un ulteriore senso di continuità è dato dal motivo circolare utilizzato per le decorazioni dei soffitti e dagli apparecchi di illuminazione. In tutte le aree interne, le ampie finestre stabiliscono una costante connessione con i paesaggi marini esterni, in una combinazione perfetta con il design sofisticato degli spazi abitativi. Il fascino della Navetta 70 è il concentrato tra moda, lusso e innovazione, che traspaiono dagli elementi che Absolute ha saputo infondere in questo yacht. Allure è sinonimo di design ed eleganza italiana.









The allure of the Navetta 70 is generated by the endless love and effort that has been dedicated to this new, ground-breaking yacht, the touchpoint that will give rise to a whole new family of boats. Right down to the smallest details, it has been planned thinking exclusively of the enjoyment for the guests on board, with material comforts on all sides and the stunning appearance that reflects Absolute's time-honored expertise in yacht design. Whether enjoying the views from the flybridge, sipping an expertly-prepared cocktail, savouring the experience at one of the helm stations with their ergonomic seating and comprehensive instrumentation, or preparing for the night after another fun-filled day at sea, the Navetta 70's charisma and charm will always be a source of constant attraction.

Il fascino ammaliante della Navetta 70 è frutto del profondo amore e dell'impegno dedicati a questo innovativo yacht, il punto di svolta che dà vita a una nuova famiglia di imbarcazioni. Progettata fin nei minimi dettagli, la Navetta 70 è stata concepita per offrire un piacere esclusivo agli ospiti a bordo, con un comfort notevole ed uno stile straordinario che riflette l'esperienza maturata da Absolute nel settore dello yacht design. Il carisma e il prestigio della Navetta 70 ti avvolgeranno in ogni momento: che tu stia sorseggiando un cocktail godendoti la vista dal flybridge, che ti stia godendo l'esperienza da una delle accessoriate postazioni di pilotaggio, o che ti stia preparando per una notte circondato dai colori del mare.





















## TECHNICAL SPECIFICATION

Total Length 69' 10"  
Beam 18' 6"  
Fresh water capacity 240,4 US Gal  
(water heater capacity included)

Fuel capacity 924,6 US Gal  
Number of beds 9+1  
Cabins 5  
Heads 4

## SPECIFICHE TECNICHE

Lunghezza FT 21,27 m  
Larghezza 5,63 m  
Capacità acqua dolce 910 lt  
(capacità boiler inclusa)

Capacità carburante 3500 lt  
Posti letto 9+1  
Cabine 5  
Toilette 4

2×D13-IPS1350 (2×735 kW)  
VOLVO PENTA Engines - Motorizzazioni







Make your yachting experience absolute.



[www.absoluteyachts.com](http://www.absoluteyachts.com)

[marketing@absoluteyachts.com](mailto:marketing@absoluteyachts.com)

Via Petrarca, 4 - 29027 Podenzano (Italy)

+39 0523 354011